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ВІТАЄМО!
n Заступника декана з міжнародного співро-

бітництва і проєктного менеджменту факуль-

тету журналістики, доцента кафедри журналі-

стики, кандидата наук із соціальних комуні-

кацій Катерину Сіріньок-Долгарьову обрали

до складу експертної ради з галузі знань 06

“Журналістика” Націо-

нального агентства із

забезпечення якості

вищої освіти (НАЗЯВО).

Варто відзначити, що

викладачка є активною

учасницею багатьох фахових проєктів різно-

го профілю та масшатабів, як-от DESTIN від

ERASMUS+.

n Діяльність видатного запорізького вчено-

го, професора кафедри соціології факультету

соціології та управління, видатного філософа

і політолога Максима Лепського вкотре від-

значена на всеукраїнському рівні. Максим

Анатолійович став дійсним членом Україн-

ської академії наук і в урочистій обстановці

отримав диплом, який засвідчує цей високий

статус. Рекомендації для вступу до Академії

йому надали два відомих учених – керівник

Одеського регіонального відділу “Українська

академія наук” Олег Мальцев і голова ман-

датної комісії Володимир Єговкін. Розповіда-

ючи про свої плани, пов’язані з діяльністю на

посаді дійсного члена Академії наук України,

Максим Анатолійович зазначив, що він буде

займатися гуманітарним напрямком: “На

сьогодні в науці спостерігається криза. Вод-

ночас поставлене завдання вивести в регіо-

нах інформаційні технології на досить висо-

кий рівень. Більшість молоді зараз не розу-

міє, наскільки

цікавою є нау-

ка, що заняття

нею може на-

дати відмінний

старт до май-

бутнього успіху! Тож одне з актуальних

завдань – залучати молодих людей до науко-

вих досліджень”.

n На міжнародному кубку “Cup of blue

swords” з важкої атлетики (Німеччина) тради-

ційно високі результати показали українські

спортсмени. Серед тих, хто приніс медалі до

командної скарбнички, – вихованці ЗНУ,

відомі запорізькі важкоатлети Кирило

Пирогов і Костянтин Рева. У категорії 96 кг

Кирило Пирогов здобув “срібло” із результа-

том 351 кг (ривок 161 кг, поштовх – 190 кг),

а в категорії 102 кг Костянтин Рева також

здобув срібну нагороду із результатом 360 кг

(ривок 160 кг,

п о ш т о в х

200 кг). Нага-

даємо, що від-

бір на Літні Ол-

імпійські Ігри

2020 року відбувається за новим форматом.

Міжнародна Федерація важкої атлетики

впровадила нову систему кваліфікації, яка

ґрунтується на індивідуальних результатах

спортсменів, а не на виступах національних

команд на великих змаганнях. До Токіо-

2020 потраплять по 14 кращих важкоатлетів

у кожній ваговій категорії, згідно з очками,

здобутими на рейтингових міжнародних зма-

ганнях. Для цього спортсмени мають зароб-

ляти залікові бали на міжнародному рівні.

Кваліфікаційний період завершиться в трав-

ні 2020 року.

Микола Фролов: “Мультимедійна двадцятка - це унікальний проєкт ЗНУ, в рамках
якого ми презентували сучасні, оснащені всім необхідним обладнанням, аудиторії” 

Важливим складником святкування Міжнародного дня знань у ЗНУ

стало урочисте відкриття мультимедійних аудиторій №№ 229 і 230 у

навчальному корпусі № 2 й оновленого після дворічного масштаб-

ного ремонту корпусу № 6. У церемонії відкриття взяли участь як

представники адміністрації ЗНУ під керівництвом ректора Миколи

Фролова, так і студенти різних факультетів і коледжів університету,

його почесні гості.

Варто наголосити, що під час урочистої частини заходу присутніх –

студентів першого курсу, їхніх батьків і друзів, старшокурсників, викла-

дачів і співробітників – привітали: ректор ЗНУ Микола Фролов, заступ-

ник голови Запорізької облдержадміністрації Едуард Гугнін, суддя

Конституційного Суду України, викладач університету Віктор

Городовенко, депутат облради, випускниця ЗНУ Тетяна Ковиліна, голо-

ва райадміністрації Запорізької міськради по Олександрівському рай-

ону Валерій Мостовий. Почесні гості зізналися, що по-доброму

заздрять студентам, попереду в яких – незабутні роки навчання в

найкращому уні-

верситеті, пишаю-

ться їхнім вибором.

Вони закликали

молодь не гаяти

неповторні студент-

ські роки. Своєю

чергою, ректор за-

пропонував їм не-

велику екскурсію

модернізованими локаціями ЗВО. Він наголосив, що відтепер в уні-

верситеті функціонує 20 новітніх мультимедійних аудиторій, адже до

початку нового навчального року в ЗНУ успішно завершили реаліза-

цію проєкту “Мультимедійна двадцятка”. Це – сучасні, оснащені всім

необхідним обладнанням – комп’ютерами, проєкторами, інтерактив-

ними дошками тощо – приміщення, у яких створені умови для здобут-

тя освіти європейського рівня. Для втілення в життя цього проєкту

доклали багато зусиль представники керівництва ЗВО, зокрема рек-

тор Микола Фролов, який відзначив розвиток сучасної матеріально-

технічної бази й інфраструктури уні-

верситету серед його пріоритетних

стратегічних напрямків. Також знач-

ний внесок у створення цих аудито-

рій зробили науковці ЗНУ – учасни-

ки міжнародних грантових проєктів.

Під час урочистого відкриття цих

аудиторій символічну стрічку пере-

різав ректор Микола Фролов, пра-

цівниця адміністративно-госпо-

дарської частини Маргарита Обор-

кіна й студентка Вікторія Лазутіна. Присутні гучними оплесками приві-

тали можливість навчатися в оновлених після масштабних ремонтних

робіт сучасних аудиторіях №№ 229 і 239 навчального корпусу №2.

Своєю чергою, Микола Олександрович подякував за плідну роботу з

реалізації проєкту, що надала можливість відзначити початок нового

навчального року, проректору з науково-педагогічної та навчальної

роботи Олександру Гурі, проректору з навчально-виробничої роботи

та матеріально-технічного забезпечення Сергію Кушніру та працівни-

кам адміністративно-господарської частини ЗНУ. 

Не менш урочистим стало відкриття після завершення масштабних

ремонтних робіт навчального корпусу № 6. Цього разу символічну

стрічку перерізали ректор Микола Фролов і студенти Юлія Мироненко

та Дмитро Петхерєв. Після цього відбулася екскурсія оновленими

коридорами й аудиторіями для студентів різних факультетів та ЕПК. На

сьогодні в цій будівлі завершили оновлення й модернізацію примі-

щень і коридорів на всіх поверхах, замінили вікна й двері, подбавши

при цьому про енергоощадні технології. Цього літа тривали ремонтні

роботи на 1 поверсі: тут завершили модернізацію коридора, який

оформили в єдиному стилі, характерному для інтер’єру ЗНУ. Зокрема,

біля сходів встановили пандус – для зручності людей з особливими

потребами. У приміщенні біля входу також розмістили стінку із підстав-

ками для квітів і прикрасили хол живими квітами й рослинами, ство-

рили сучасну та креативно оформлену зону відпочинку. 

n В Інженерному інституті ЗНУ в урочистій обстановці відбу-

лося відкриття курсів перепідготовки звільнених у запас вій-

ськовослужбовців. Вони навчатимуться за спеціальністю

“Організація малого бізнесу”. Проєкт впроваджують в уні-

верситеті за підтримки Офісу NATO в Україні. В урочистому

відкритті курсів взяли участь: менеджер Програми “NATO-

Україна” Крістофер Штаудт, заступник керівника програми

Олександра Огороднікова, тимчасово виконувач обов’язків

заступника військового комісара Запорізької області

В’ячеслав Чумак, проректор з науково-педагогічної роботи

та технічної освіти ЗНУ Віктор Банах, керівник Центру після-

дипломної освіти Іван Каріка, голова громадської організації

Об’єднання військовослужбовців ГО “Лідер” Геннадій

Коноваленко та заступник голови ГО “Лідер” Анастасія

Коноваленко, учасник АТО, член Ради адвокатів Запорізької

області Роман Хмарський, представники органів місцевої

влади та громадськості. Відкриваючи урочистості, проректор

ЗНУ Віктор Банах привітав учасників курсів у стінах ЗНУ й

зазначив, що час, у який ми живемо, ставить перед нами

багато викликів. Тож ЗНУ не залишається осторонь тих подій,

які відбуваються в Україні. Ми робимо все від нас залежне,

щоб допомогти військовим адаптуватися до цивільного

життя, знайти своє місце в суспільстві. Саме тому універси-

тет став учасником програми NATO з професійної перепідго-

товки колишніх військовослужбовців. У своєму виступі

менеджер Програми “NATO-Україна” Крістофер Штаудт нага-

дав присутнім етапи становлення та розвитку програми й

зазначив, що Альянс надає велике значення проведенню

саме регіональних курсів, як таким, що відкривають можли-

вість звільненим у запас військовослужбовцям зі всієї

України знайти свій шлях у цивільному житті. Привітавши

слухачів із початком занять, заступник голови ГО “Лідер”

Анастасія Коноваленко подякувала проректору Віктору

Банаху за те, що Інженерний інститут надає для проведення

курсів свої аудиторії, науково-технічну базу, досвідчених вик-

ладачів, що гарантує найвищу якість отриманих знань. Варто

відзначити, що з 2000 року програма адаптації військових

до цивільного життя реалізується в більш ніж 60-ти містах та

селищах України. Перепідготовку за Програмою NATO

пройшли вже 10 000 колишніх військовослужбовців. А

цивільний бюджет, затверджений на 2019 рік, дозволить

отримати додаткову освіту ще близько 900 бенефіціаріям.

Учасниками таких курсів можуть стати: професійні військо-

вослужбовці, ті, хто незабаром залишить військову службу, а

також учасники АТО/ООС. 

n Освітні послуги, які пропонують викладачі Школи Конфуція

ЗНУ, користуються неабиякою популярністю не лише серед

студентів ЗНУ, але й серед мешканців Запоріжжя. Як зазна-

чив директор Школи Конфуція від української сторони

Володимир Волков, цього року цей структурний підрозділ

ЗНУ розпочав плідну співпрацю із Запорізькою федерацією

ушу, яка за кількістю учасників посідає перше місце в

Україні та нараховує у своєму складі близько тисячі осіб. Тож

вони разом організували Літню школу на острові Хортиці (на

базі біостанції-профілакторію ЗНУ), поєднавши спортивні

збори й вивчення основ китайської мови. Основна мета

такої форми роботи полягала в тому, аби зацікавити слухачів

вивчати китайську, поєднуючи цю діяльність із удосконален-

ням спортивної майстерності. Організаторами й ініціатора-

ми таких занять виступили директор Школи від китайської

сторони У Шихунг і директор Школи Конфуція від української

сторони Володимир Волков, а також – голова Запорізької

обласної федерації ушу Євген Шульга. Упродовж 20 днів дві

групи загальною кількістю 140 осіб опановували початковий

курс китайської мови, вивчали спортивну термінологію та

інші важливі профільні нюанси. Також Школа ушу передала

для проведення розважальних заходів спортивний та ігро-

вий інвентар для дитячих ігор. Крім того, фахівці розробили

окрему освітню програму, розраховану на 10 годин, яку

успішно засвоїли молоді спортсмени. У цьому їм допомагали

викладачі Ген Ліпін, Ся Юеся, Чен Юаньгуей, волонтери

Тахтабек, У Минтин та керівництво школи Конфуція ЗНУ.

Варто відзначити, що в Школі Конфуція діє група для спорт-

сменів-ушуїстів віком від 10 до 14 років та їхніх тренерів, до

складу якої увійшли 18 осіб. 
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n 10 вересня – провідного фахівця кафедри металургії Інженерного інституту
ЗНУ Віктора Олексійовича Корольова.

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
на офіційному сайті ЗНУ: 

https://znu.edu.ua
на сторінці у Фейсбук:

https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: 

https://twitter.com/zNU_University
на каналі Телеграм: 

https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: 

https://www.instagram.com/znu_official/
та на youtube zNUofficial: 

https://www.youtube.com/channel/
UC_HsyeS3czipt7czldAHFzw

Проєкт “Україна – Норвегія” оголошує в Запорізькому національному університеті 
черговий набір на курси перепідготовки військовослужбовців та членів їхніх сімей

Центр післядипломної освіти Запорізького національного

університету продовжує активну діяльність із набору слухачів

на безкоштовні курси перепідготовки в рамках реалізації

українсько-норвезького проєкту “Перепідготовка та соціальна

адаптація військовослужбовців та членів їх сімей в Україні”. 

Програма перепідготовки “IT-технології в галузі дизайну”, за

якою відбувається набір, передбачає лекційні та практичні

заняття з використання інформаційних технологій, вивчення

та засвоєння програм із дизайну інтер'єрів і візуалізації

інтер'єрів та екстер’єрів, дизайну в поліграфії; Web-дизайну

тощо. Є можливість опанувати такі пакети, як: ArchiCAD або

AutoCAD для створення проєктної документації; 3ds Max для

створення фото реалістичних тривимірних зображень

інтер’єрів; Adobe Photoshop для підготовки текстур, обробки

фотографій; Adobe InDesign для верстки макетів; Adobe

Acrobat Professional для створення та редагування креслень у

форматі PDF. А також редактори векторної графіки Adobe

Illustrator, Corel Draw тощо. На слухачів чекають лекції гостьо-

вих викладачів із Норвезького університету Nord, психологічні

тренінги; тренінги з організації власної справи та здійснення

підприємницької діяльності; тренінги та семінари з питань пра-

цевлаштування тощо. Слухачами курсів перепідготовки

можуть стати учасники АТО та ООС, звільнені в запас військо-

вослужбовці та співробітники силових структур, військовослуж-

бовці, котрі підлягають звільненню в поточному році, дорослі

члени сімей вищезазначених категорій військовослужбовців.

Необхідні для зарахування документи: копія паспорта (1, 2 і

сторінка з реєстрацією). Для військовослужбовця – копія

одного з документів, котрі підтверджують відношення до вій-

ськової служби (військовий квиток, посвідчення учасника АТО,

пенсійне посвідчення, копія виписки з наказу про звільнення,

довідка з військкомату тощо). Для члена сім’ї (чоловік, дружи-

на, дорослі діти) – копія одного з документів, що підтвер-

джують належність до сім’ї військовослужбовця чи співробіт-

ника правоохоронних органів. Попередня реєстрація тривати-

ме до 07 вересня 2019 року. 

Консультації та реєстрація за телефонами: 

050-484-63-87 Іван Михайлович Каріка; 

050-484-39-10 Лілія Головко. 

Запоріжжя. вул. Добролюбова 10, к. Л312. 

Телефон: (061)227-12-75; e-mail: 2osvita2019@gmail.com. 

Сайт: https://www.znu.edu.ua/ukr/edu/ocznu/fpo

Учені-металурги ЗНУ продовжили співпрацю із Китаєм
У рамках співпраці з металургійною компанією Huasheng

Jiangquan Company делегація Інженерного інституту в складі

завідувача кафедри обробки металів тиском, професора

Олександра Явтушенка, доцентів кафедри обробки металів

тиском Віктора Проценка, Юлії Бондаренко, Юрія Бєлоконя, а

також представників Національної металургійної академії

України (Дніпро) професора Аркадія Тараканова та професо-

ра Приазовського державного технічного університету

(Маріуполь) Людмили Назюти побували на підприємствах і в

установах КНР.

Робоча поїздка відбулася в серпні. Делегація провела пере-

говори з представниками окружного уряду та ділових кіл міста

Ліньї (провінція Шайдунь), а саме: з заступником голови

районного комітету Чжанфу Хоу; директором з питань науки та

технологій району Луочжуан Хуелян Чжан, генеральним дирек-

тором металургійної компанії Huasheng Jiangquan Company –

Веньшен Ван. Українські металурги познайомилися з програ-

мою обміну спеціалістами, обговорили питання з науково-тех-

нічного співробітництва українських науковців з китайськими

компаніями та установами.

Гості відвідали компанію Huasheng Jiangquan Company, до

складу якої входять 50 китайських підприємств і 25 закордон-

них філій. Вони подивилися на виробництво сталі та напівфаб-

рикатів; термоелектрики, електролітичного алюмінію та вироб-

ництво продуктів харчування, будівничу діяльність тощо.

Веньшен Ван звернув увагу гостей, що в останні роки компа-

нія почала широко практикувати залучення закордонних фахі-

ців. Цю програму активно підтримують районні адміністрації.

За підсумками зустрічі кожному учаснику вручено Сертифікат

експерта з науки та техніки міста Ліньї.

1 серпня 2019 р. компанія затвердила проєкт виробництва

труб із спеціальних високоякісних сталей для газо- і нафтодо-

бувної галузі, тому керівництво підприємства розраховує на

довгострокове співробітництво з українськими фахівцями в

цій галузі. Делегація українських спеціалістів відвідала мета-

лургійний завод Huasheng Jiangquan Company та завод маши-

нобудівної компанії Sunyon group, де були обговорені пробле-

ми, які потребують вирішення, а також шляхи розвитку підпри-

ємств. З керівництвом компаній гості обговорили можливі

напрямки співпраці. За їх результатами був підписаний

Меморандум про співпрацю (Agreement on Scientific and

Technological Cooperation).

Із представниками компанії Kemet New Material Technology

Co., Ltd активно обговорювалося виготовлення експеримен-

тальних зразків композиційного матеріалу Al-C, який є пер-

спективним для авіакосмічної галузі. У Пекіні відбулася зустріч

з президентом компанії China Talent and Technology Co., Ltd

Юньчен Ю. Його співробітники спеціалізуються на підборі

партнерів для китайських компаній, здатних вирішувати науко-

ві, технологічні й виробничі проблеми. Результатом зустрічі

стали домовленості щодо можливих напрямків співпраці й під-

писання угоди про науково-технічну та академічну співпрацю.

Поїздка до Китаю не обмежилася діловою галуззю. КНР – це

країна, де переплелися вірність традиціям стародавньої циві-

лізації й скажений ритм життя сучасних мегаполісів. Як і кожен

гість міста Ліньї, наші колеги побачили Музей бамбука, уси-

пальницю династії Хань, Меморіальний музей, храмово-мона-

стирський комплекс Храм Неба, побували у Краєзнавчому

музеї, Парку скульптур. Особливо запам’ятався візит до перли-

ни історичної спадщини Китаю – Великої Китайської стіни.

Сподіваємося, що поїздка українських учених-металургів до

Китаю – це лише черговий крок плідної співпраці між науков-

цями нашої країни та КНР. І вона стане стартовим майданчи-

ком для подальшої співпраці у різноманітних галузях.

МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ Наш ЗВО матиме право проводити навчальні курси 
в галузі примусового виконання судових рішень

На юридичному факультеті ЗНУ під

час підготовки фахівців правової галу-

зі велику увагу приділяють практично-

му складнику освітнього процесу.

Зокрема, декан юридичного фа-

культету Тетяна Коломоєць і його вик-

ладачі на початку літа взяли участь у

промо-заході, що проходив на базі

університету, “Професія приватного

виконавця: доступ до професії та її

переваги”. Серед його учасників були

представники адміністрації ЗВО та

юридичного факультету, співробітники

Головного територіального управління

юстиції в Запорізькій області, приват-

ні виконавці Запорізької області.

Варто відзначити, що в заході взяла

участь заступник Міністра юстиції

України з питань виконавчої служби

Світлана Глущенко. Серед іншого,

вона високо оцінила ідеї з популяри-

зації професії приватного виконавця

в Запорізькій області, які надійшли від

декана юридичного факультету Тетяни

Коломоєць. Як результат – представ-

ники Міністерства юстиції України

включили ЗНУ до переліку навчальних

закладів (установ), які проводять

навчальні курси з отримання знань у

галузі примусового виконання судо-

вих рішень і рішень інших органів. 

Ці курси, розраховані на 1 місяць

(184 навчальні години), проходити-

муть на базі Центру післядипломної

освіти ЗНУ для осіб, котрі мають вищу

юридичну освіту не нижче другого

рівня і в майбутньому хочуть отрима-

ти доступ до складання кваліфікацій-

ного іспиту, аби стати приватним

виконавцем. Як зазначає доцент

кафедри цивільного права Інна

Болокан, аби отримати доступ до

цього обов’язкового іспиту, такі особи

мають надати свідоцтво про проход-

ження навчання в галузі примусового

виконання судових рішень і рішень

інших органів та пройти стажування.

Для цього слухачі курсів мають опа-

нувати п’ять обов’язкових блоків

курсу, що складатимуться з лекційно-

го і практичного матеріалу й скласти

після кожного з них тестові завдання,

а наприкінці – скласти підсумковий

залік, за результатами яких видавати-

муть свідоцтво. Інна Вікторівна розпо-

віла, що, крім лекційних і практичних

занять, на слухачів курсів чекають

ділові ігри, де модераторами виступ-

лять співробітники Головного територі-

ального управління юстиції в Запо-

різькій області, засідання круглого

столу, присвячене проблемним пи-

тань, що виникають у процесі вико-

нання судових рішень і рішень інших

органів тощо.

Крім того, на сьогодні в Запорізькій

області працюють 4 приватні вико-

навці. Два з них – Дмитро Проценко

та Кирило Хохлов – зустрінуться зі слу-

хачами курсів, аби поділитися своїм

практичним досвідом. Також заняття

під час курсів будуть вести науковці

юридичного факультету: Олексій

Бичковський, Ольга Щипанова, Інна

Болокан, Роман Кукурудз, Григорій

Самойленко й Олександр Мельховсь-

кий. Навчальний курс складений з

урахуванням усіх вимог із отримання

знань у галузі примусового виконання

судових рішень і рішень інших орга-

нів. Тож незабаром у ЗНУ розпочнуть

підготовку представники цієї професії.


